

# Как мы день энергетика отмечали!

22 декабря 2017



**Сегодня в штаб-квартире Группы компаний «МКС»...закрутились ветряки и заработали солнечные электростанции! Именно так - запуском «новых зеленых объектов» сотрудники нашей компании отметили свой профессиональный праздник - День энергетика!**

Конечно же, объекты были миниатюрными, но настроение по-настоящему веселым и зажигательным! Ведь в гости к представителям малой энергетики, по давней традиции, пришли представители энергетики большой - с занимательной викториной, конкурсами и креативными призами! Сотрудники Информационного центра по атомной энергетике - Лариса Матвеева и Софья Давыдова - предложили командам собрать кубический 3-D пазл с изображением энергетических картинок, поломать голову над ребусами и загадками, на скорость раскрасить большие энергетические раскраски, а еще - собрать модели ветряков и солнечных батарей! Причем, не только собрать, но и заставить их вырабатывать электроэнергию! Из четырех команд с последней задачей с успехом справилась лишь команда департамента сервиса, что вполне ожидаемо! Ведь нашим сервисникам удастся запускать самые сложные объекты!

Кроме того, сотрудники «МКС» совершили виртуальную экскурсию по атомной электростанции с помощью специальных видео-очков и еще раз убедились: у малой и большой энергетики гораздо больше точек соприкосновения, чем кажется! Ведь не смотря на различные способы достижения, цель у нас одна - обеспечивать людей энергией, делать их жизнь комфортной и радостной! С праздником, коллеги! С Днем энергетика!

